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• Periodo de relevamiento de datos: Agosto 2014.

• Encuesta multimétodo. 

• Muestra en base a domicilio de los entrevistados.

• Total de casos: 968. 

• Universo: todo el país, urbano y rural.

• Personas residentes en el departamento con credencial cívica del departamento.

• Personasen condiciones de votar el 26 de octubre de 2014 (18 y más años de edad).

• Máximo margen de error estadístico para el total de la muestra y para la hipótesis más desfavorable (P.Q=0,5), 

para un nivel de conianza de 2 sigmas (95,45%), es de: +-3,2%

• Casos proporcionados a los respectivos conjuntos poblacionales.

METODOLOGÍA
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INTENCIÓN COMPARATIVA DE VOTO AL F.A.

El próximo 25 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría? 

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría?
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INTENCIÓN COMPARATIVA DE VOTO AL F.A. POR ÁREA

El próximo 25 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría? 

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría?
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INTENCIÓN COMPARATIVA DE VOTO AL F.A. POR NIVEL EDUCATIVO

El próximo 25 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría? 

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría?
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INTENCIÓN COMPARATIVA DE VOTO AL F.A. POR NIVEL SOCIOECONÓMICO

El próximo 25 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría? 

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría?
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INTENCIÓN COMPARATIVA DE VOTO AL F.A. POR EDAD

El próximo 25 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría? 

El próximo 26 de octubre se realizan las elecciones de presidente y parlamento ¿A qué partido político y a qué fórmula presidencial votaría?
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APUNTES FINALES

● LO MÁS IMPORTANTE PARA UN PARTIDO POLÍTICO ES IDENTIFICAR SUS FORTALEZAS Y SUS 

DEBILIDADES

● LAS FORTALEZAS DEL FA, DONDE CRECE:

- PERSONAS MAYORES (LOS QUE FUERON ADULTOS MEDIOS EN 1999 Y 2004)

- NIVELES SOCIALES BAJO Y MEDIO BAJO
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APUNTES FINALES

LAS DEBILIDADES DEL FA, DONDE MÁS CAE:

- LA MAYOR CAÍDA EN EL NIVEL MEDIO ALTO 

- TAMBIÉN CAE FUERTE EN EL NIVEL MEDIO

- PERSONAS CON EDUCACIÓN UNIVERSITARIA O TERCIARIA

- TAMBIÉN CAE EN PERSONAS CON EDUCACIÓN SECUNDARIA

- ADULTOS MEDIOS Y EN MENOR GRADO JÓVENES

- MONTEVIDEO
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APUNTES FINALES

● VÁZQUEZ, LA DIRIGENCIA Y LA MILITANCIA DEL FA ESTÁ PONIENDO TODA LA CARNE 

EN EL ASADOR EN LOS SECTORES DONDE YA ESTÁ BIEN: INTERIOR, NIVEL BAJO, GENTE 

CON EDUCACIÓN ESCOLAR

● Y EN MONTEVIDEO HAY UN DESPLIEGUE DE MILITANCIA EN LOS BARRIOS DONDE EL FA 

NO CAE O INCLUSIVE CRECE

● EL MAYOR PROBLEMA ES QUE NO HAY RESPUESTAS A LOS SECTORES DOND EL FA CAE, 

DONDE ESTÁN LOS DESILUSIONADOS, DESAFECTOS, DESCREÍDOS O ENOJADOS.



factum@factum.com.uy                                                  www.factum.uy

Juan D. Jackson 1126, CP 11200

Montevideo, Uruguay

(+598) 2412 1818
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